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Matematika

Prierezovy test. Bez chytdkov a ucenia otazok naspamat. Skuska z matematiky zistuje matematické
znalosti a schopnosti v porovnani s ostatnymi uchadzacmi. Zakladom testu su osnovy predmetu
matematika pre gymnazia.

Pokyny

e Test obsahuje 8 uloh

e Naich rieSenie mate 22 minut

e Vidylen jedna odpoved je spravna

e Na dosiahnutie dobrého vysledku nie je nutné odpovedat na vsetky tlohy



1.

Ak zmensime ¢islo x o 20 %, dostaneme sedem osmin Cisla, ktoré je o 12 vacSie ako Stvrtina z 80. Aké bolo
povodné cislo x?

O @w?2s
[0 ® 30
[0 ©3s
O ) 40

2.

Pre &isla 2%, 320 a 6!° platia nerovnosti:
D (A) 230 > 320 > @l0
D (B) 3% >230> gl0
[] (©) 20>610>3%
[] ) 3% >60>2%

3.

V tovarni sa mieSaju naterové farby. K dispozicii st Styri zdkladné farby. MieSaju sa bud’ 2, alebo 3, alebo 4 farby
a vzdy sa ziska nova farba. Pocet farieb vzniknutych tymto mieSanim sa rovna:

0 @wo
0 ® 11
[0 © 16
O o) 24

4.

Inverzna funkcia k funkcii y = 3*-1 je funkcia:
O @) y=logsx—1)

[1 ®B) y=log(x+1)

D (C) y=1 +logsx

O @ y=1-logx

5.

Stcet 1 +4 + 7+ 10 + ... + 595 + 598, ktorého scitance tvoria v tomto poradi aritmeticku postupnost’ s prvym
¢lenom 1 a diferenciou 3, sa rovna:

[0 @) 59800
[0 ®) 59850
[0 © 5990
0 o) 59950



6.

Cislo 123456780 je delitelné 6smimi, ak:
0 @wj-=1

O ®,=2

O ©j=3

O @ ,=4

7.

Stvoruholnik ABCD je vpisany do kruznice a uhol DAB je pravy. Velkost uhla BCD sa rovna:
[0 @) e0°

[0 ® 75°

0 © 9o

0 o) 120°

8.

O korenoch sustavy rovnic
2x—-2=y

4y—-5=5x+2

plati:

OO0 @x<y

L ®x=y

O © x>y

O @) x<o
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